

# カタログ誤記のお詫びと 訂正のお知らせ

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、弊社の商品カタログ「てまひま工房 Vol.13」において、

記載の商品情報に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

2025年1月 ヤマコー株式会社

## ■訂正内容

---

・ P7 : 794232 わっぱお重 かさねがさね 【誤】9,800円(税抜) 【正】8,800円(税抜)

---

・ P9 : 803682 ひのき押寿司器 十字切(約0.5合) 【誤】1,680円(税抜) 【正】1,600円(税抜)

---

・ P9 : 844081 ひのき押寿司器トレイ 16切用 【誤】3,300円(税抜) 【正】3,100円(税抜)

---

・ P9 : 844098 ひのき押寿司器トレイ 10切用 【誤】2,700円(税抜) 【正】2,500円(税抜)

---

・ P21 : 887798 ひのき菜箸(丸) 【誤】1,200円(税抜) 【正】1,000円(税抜)

---

・ P22 : 794256 ひのきトング(大) 【誤】1,600円(税抜) 【正】1,580円(税抜)

---

・ P22 : 794263 ひのきトング(中) 【誤】1,180円(税抜) 【正】1,100円(税抜)

---

・ P22 : 794270 ひのきトング(小) 【誤】820円(税抜) 【正】780円(税抜)

---